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Знаки препинания расставлены правильно в предложениях:
1) Едва переставляя ноги, Максим выбрался на снежный простор, посреди
ослепительной белизны которого, с трудом можно было различить цветные
купола палаток.
2) Туземцы говорят, что эта река в некоторых местах вовсе не замерзает и
объясняют это тем, что в ней водится много рыбы.
3) У изголовья стоял флакон с лекарством и красовался маленький горшочек
со свежими лиловыми вьюнками.

4) Всё что мы видим вокруг, состоит из огромного количества молекул.
5) Я знал, что, если внимательно приглядеться к воробьям, можно заметить
много любопытного.


